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Акционерное общество «Заречное автотранспортное предприятие»

Место нахождения: Российская Федерация, город Нижний Новгород, улица Народная, дом № 41

Адрес для направления корреспонденции: Российская Федерация, 603074, город Нижний Новгород, улица Народная, дом № 41


СООБЩЕНИЕ
Совет директоров Акционерного общества «Заречное автотранспортное предприятие» (далее также – Общество) извещает акционеров о том, что 15 апреля 2016 года в 10.00 часов МСК в помещении регистратора Общества – Нижегородского филиала ООО «ПАРТНЁР» по адресу: город Нижний Новгород, улица Нестерова, дом 9, офис 502,
СОСТОИТСЯ
ВНЕОЧЕРЕДНОЕ ОБЩЕЕ СОБРАНИЕ АКЦИОНЕРОВ

Регистрация лиц, имеющих право на участие во внеочередном общем собрании акционеров, будет проводиться 15 апреля 2016 года в помещении регистратора Общества – Нижегородского филиала ООО «ПАРТНЁР» по адресу: город Нижний Новгород, улица Нестерова, дом 9, офис 502. 
Начало регистрации в 9.00 часов МСК 15 апреля 2016 года.

ПОВЕСТКА ДНЯ:
1. Одобрение сделок с заинтересованностью.

Форма проведения: собрание – совместное присутствие акционеров для обсуждения вопросов повестки дня и принятия решений по вопросам, поставленным на голосование, без предварительного направления (вручения) бюллетеней для голосования до проведения общего собрания акционеров.

Вид общего собрания акционеров: внеочередное.

Дата составления Списка лиц, имеющих право на участие во внеочередном общем собрании акционеров, – 22 марта 2016 года.

Для прохождения регистрации и участия в общем собрании акционеров при себе необходимо иметь:

· документ, удостоверяющий личность;

· представителям акционеров – доверенность, оформленную в соответствии с требованиями пунктов 2 и 4 статьи 185.1 Гражданского кодекса Российской Федерации или удостоверенную нотариально.

К информации (материалам), подлежащей предоставлению лицам, имеющим право на участие во внеочередном общем собрании акционеров, относится: 
· проект решения внеочередного общего собрания акционеров по вопросу повестки дня.

С информацией (материалами), подлежащей предоставлению лицам, имеющим право на участие во внеочередном общем собрании акционеров, можно ознакомиться, начиная с 26 марта 2016 года в рабочие дни с 9.00 до 16.00 часов МСК (перерыв на обед с 12.00 до 13.00 часов МСК) в помещении бухгалтерии Общества (кабинет 34) по адресу: Российская Федерация, город Нижний Новгород, улица Народная, дом № 41. Телефон: (831) 200 – 3132.
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